

#### Čtvrtek:

15.00 a 18.00 hod.: kursy šití I. a II. — KP Tesla od 7. 1. 1971

#### Pátek:

V ZDŠ Skalka a Pionýrská: kursy němčiny dětí  
V KP Loana: hudební výchova

## Knihovny v Rožnově pod Radhoštěm

Městská knihovna v budově MěstNV — náměstí:

pondělí — dospělí 9—11, 13—16 hod.

děti 12—17 hod.

úterý — dospělí 13—19 hod.

středa — dospělí 13—16 hod.

děti 12—17 hod.

pátek — dospělí 9—11, 13—16 hod.

děti 9—11, 12—17 hod.

Knihovna KP — u výškového internátu Tesla:

pondělí a pátek 15—17 hod.

Knihovna KP v Loané:

středa 14—18 hod.

## Ohlédnutí za kulturou Rožnova p. R. a její výhledy

Rok 1970 byl v historii spojeného zařízení kultury a osvěty ROH Rožnova p. R. — v Klubu pracujících — opět intenzivním rokem činnosti za-

Sovětskou armádou, 100 let Odborů a pochopitelně dílčí politické oslavy — 22. výročí Vítězného února a 60. výročí MDŽ. Tak jako v předchozích letech, věnoval klub těmto událostem nevšední péči ve své vlastní programové, organizační a také zájmové činnosti, tak také v roce 1970 měla tato práce a programy klubu ve svízelných technických podmínkách opravdu maximální přínos. Vždyť od ledna do začátku prosince to bylo na výše uvedená témata 153 programů a akcí se 32 051 návštěvníky a zájemci. K oslavám byly uskutečněny četné přednášky a besedy, divadelní představení, koncerty významných umělců a také vlastních zájmových skupin — folkloru, amater. divadla i sólistů, bohatá byla činnost jednotlivých kroužků k oslavám, zvláště Radhoště, Javořiny, Rožnovanky a Stálé amatérské scény klubu. V lednu 1970 byl uvítán milióny návštěvníků na pořadech KP od jeho vzniku — od 1. ledna 1964, a koncem roku 1970 je možno hovořit již o téměř 170 000 návštěvnících druhého miliónu. Počet akcí dosáhl



Neúnavný rožnovský kapelník „šedesátník“ Jiří Tvarůžek.

měřené především na hlavní oslavy tohoto roku. Vedoucími ukazateli byly 100. výročí narození V. I. Lenina, 25. výročí osvobození republiky

prakticky čísla 14 000 od prvního ledna 1964. Činnost KP Rožnova p. R. je nejen pestrou paletou mnohostranné aktivity, ale také četných iniciativních popudů celostátního dosahu. Je současně svědectvím zdravé cesty spojení kultury a osvěty v Rožnově p. R. a rozumného postoje ZV ROH a všech zřizovatelů včele s n. p. Tesla a Loana. Plán činnosti Klubu pracujících města byl předložen již v listopadu všem zainteresovaným orgánům a spolupracovníkům, je opět bohatý, je pochopitelně zaměřen především k oslavám 50. výročí KSČ a má ve své úvodní části opětovně intenzivní volání SOS, které se týká naléhavé a co

nejrychlejší výstavby kulturního domu, který by sloužil nejenom městu, celému Rožnovsku, ale také kulturně-rekreačnímu poslání této oblasti. Výstavba kulturního střediska s ubytovací kapacitou s všeúčelovými prostorami by posloužila i celostátním akcím kulturního a společenského obsahu, umění i vzdělání a také četným symposiím a sjezdům, které mají v Rožnově p. R. svou ideální polohu. Nelze déle odkládat tuto potřebu, ale i záměr investiční výstavby, a spojenými silami je třeba nastoupit a spojit rozumné a logické argumenty pro nejvyšší odpovědné orgány.

## Děk spoluobčanům

Měli bychom začít výčtem vysokých čísel o návštěvnosti, ohlížíme-li se ještě za loňskou sezónou ve Valašském muzeu v přírodě, ale my máme na srdci něco docela jiného.

Chce se nám hned v prvních řádcích na prahu Nového roku co nejvíce děkovat především domácím návštěvníkům. Vaše přízeň, milí spoluobčané, je tou nejcennější devízou pro rožnovské muzeum. Jak šťastný by byl jeho zakladatel Bohumír Jaroněk, který si nic více nepřál, než aby každý pochopil, že toto dílo lidové kultury chce do pokladnice času uložit to nejcennější bohatství — odkaz našich dědů.

Tvé jméno, Rožnově pod Radhoštěm, nescetněkrát již Muzeum v přírodě zaneslo slovem i obrazem daleko za humna, až do vzdálené ciziny. A bude tomu tak ještě častěji.

Vídávali jsme se pospolu o sobotách a nedělích na programech Národopisného léta, které zajisté přispěly k tomu, abyste ke svému muzeu ještě více přilnuli a chodili do něj za odpočinkem i za sváteční pohodou. Rádi se k těmto pořadům opět vrátíme, však je již usilovně připravujeme.

V červenci, v předvečer Rožnovských slavností, otevřeme novou část skansenu — valašskou dědinu na Stráni. Kéž se vám i ona stane strání zájmu, odpočinku a dobré pohody!

V letošním roce si připomeneme také 60leté trvání muzejní činnosti v Rožnově pod Radhoštěm. K tomuto jubileu hodláme ustavit Kruh přátel Valašského muzea. Kde jinde bychom se měli v první řadě ucházet o přátelství, než mezi vámi, vážení spoluobčané. Ne proto, abychom získali mecenáše a milodary. Těch už není zapotřebí. Socialistická společnost nelituje prostředků na uchování památek lidové kultury, která především je sloupem kulturní politiky socialistického státu.

A přece bychom při této příležitosti měli jednu sbírku provést. Máme na mysli sbírku dobré vůle, porozumění a morální podpory pro dobudování muzea od každého občana. Vždyť naše muzeum chce i do budoucna prokazovat svému městu tu nejlepší službu v šíření dobrého jména z hlediska kultury.

Přejeme vám všem pevné zdraví a mnoho chuti do života. Sami se vynasnažíme, aby se vám těchto darů dostávalo i v našem prostředí.

Ing. Jan BEČÁK, ředitel s kolektivem Valašského muzea